

峇眼亚比卫理小学重建落成启用典礼

体现校友心系母校 热爱母校赤子之心



洪祖彬致辞

【本报讯】3月30日，峇眼亚比卫理小学重建工程委员会(Panitia Pembangunan Sekolah Methodist 简称: PPSM)终于成功举行幼稚园暨小学重建落成启用典礼和工程移交工作。

PPSM主席洪祖彬，副主席洪祖达，执行主席黄彦宽，辅导洪继再等理事，以及小学校长Darpin和全体师生出席见证开幕礼。

据洪继再表示，这所小学早期主要是用木材建筑而成，经历多年风雨侵蚀，导致校舍破烂不堪，无法提供学生一个好的学习环境，后来经卫理学校基金会的要求，也得到了广大校友的积极响应，并于2018年开始动工兴建。经过一年多施工建设，如今校舍已焕然一新，校园呈现一片新的景象，逐步的改善了学习环境。

洪继再说，该学校本应在2020年3月28日举行重建落成启用典礼，但由于受新冠疫情的影响，只能延至今年3月30日举行。他强调说，这座建筑物所需的一切经费，完



PPSM理事成员主持剪彩仪式



黄彦宽致辞



Darpin校长致辞

与此同时，洪祖彬也借此机会向所有捐助者的通力合作下，表示无限的感谢。让这座位于Bagansiapipi市中心的宏伟建筑得以在短时间内建成。

黄彦宽致辞，希望有了这座新大楼，它可以激发学生培养更高的学习热情。同时感谢前任卫理基金会主席，已故Lasnini牧师对PPSM重建这座大楼的机会和充分信任。希望学生们以后能为这所卫理学校做出同样甚至更大的贡献。

Darpin校长也表达了对校友们的自豪。他说：“我个人为校友感到非常自豪，因为看到这些校友的成功在几秒钟内完成某件事是非常同寻常的。”



Nursam与老师们握手



洪祖达主持签名



Kok Ho与老师们握手



PPSM理事成员合影，左起：Kok Ho、洪继再、苏圻天、陈忠发、黄彦宽、洪祖彬、洪祖达、Leni Tioria、Nursam、Sulaiman

全是得到全国各地校友们的慷慨解囊，充分体现了广大校友心系母校、感

念母校、热爱母校的赤子之心。洪祖彬致辞，希望这

座建筑能够被尽可能地用于教育世界的利益和进步。此外，他也寄望这

所学校能尽可能得到良好的保护，让在这里上学的孩子们能够安心学习。



廖省卫理教会教区长Yuel向Leni Tioria颁发感谢状



洪祖彬(中)在陈忠发陪同下向陈福利颁发感谢状



Sukendy和陈忠发接受颁发感谢状



洪继再(中)向洪祖彬和洪祖达颁发感谢状



PPSM理事成员与全体老师合影



卫理小学重建后焕然一新

第12届世界华文作家代表大会

预计将于2024年3月在汶莱隆重举行

孙德安



亚洲华文作家协会 会长孙德安

上届大会于2019年3月在台北召开，迄今已四年，因疫情肆虐所以延迟召集，届时欢迎各国华文作家踊跃报名参加，共襄盛举，一起为中华文化和传承和发扬贡献力量。

亚洲华文作家协会总会会长孙德安宣布这项好消息。

孙德安总会表示：他



汶莱华文作家协会理事：杨镇声、詹兴明、张银启、会长孙德安、朱运利和黎梅娇

将根据世界华文作家协会章程在微信设立“世华执行委员会”，透过科技的进步，“世华执行委员会”随时都可以开会，随时都可以沟通和交流，让世界华文作家协会透明和公平。

孙德安称：符秘书长在2015年汶莱亚洲大会，

吩咐我要多帮忙世华会事务，他说这个组织主要是东南亚各国华人鼎力支持成立，成型，成长和成功，尤其是菲律宾林忠民伉俪和亚洲作家基金会等人鼎力支持和推动，一路走来好辛苦，原来他当时已经开始发觉自己健康有问

题，2016年在香港的“世界华文作家代表大会”，他再度叮嘱亚华必须担负世华会务，他担心世华会务因没有他会不展或消失，或落入有心的利用。我答应他亚华不会辜负的愿望和目标。

我非常感激符兆祥秘书长，他在执行“世界华文作家协会”会务，都依世界章程行事，陈若莉“世界华文作家代表大会”之前，都有电话与亚华总会商量，共识之后才进行。

亚华总会会长孙德安说：在2014年，第13届“亚洲华文作家代表大会”在泰国曼谷举行，陈若莉会长辞职，符兆祥世华秘书长坚持提名我任亚洲华文作家协会总会会长，我在无竞争之下当选，我立刻委任他为亚华秘书长。

会期中他建议在汶莱召开“亚洲华文作家代表大会”，我于2015年在汶莱召开第14届“亚洲华文

作家代表大会”。

在汶莱会议中符兆祥秘书长建议在香港召开第15届“亚洲华文作家代表大会”，香港因爆乱不能如期举行，接着疫情不幸发生，再延误多三年，2022年底香港放弃举行，所以安排今年8月在马来西亚在召开。

亚华秘书长是符兆祥，“亚华会议”在2016年和2019年搭“世华大会”之时召开，今年(2023)将在“亚华大会”进行。亚华秘书长是赖连金。

汶莱华文作家协会已召开会议，全力支持“第12届世界华文作家代表大会”在汶莱举行。